

Выполним и перевыполним государственный план развития животноводства по каждому району, колхозу и совхозу

Горьковская правда

орган Горьковского обкома и горкома ВКП(б), областного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 244 (7802) Вторник, 28 ноября 1944 года Цена 20 коп.

ПРИКАЗ Верховного Главнокомандующего Генералу армии ПЕТРОВУ

Войска 4-го УКРАИНСКОГО фронта сего, 26 ноября, овладели на территории Чехословакии городами МИХАЛЬОВЦЕ и ГУМЕНЕ... Важными узлами коммуникаций и опорными пунктами обороны противника...

лейтенанта авиации НАНЕСИВИЛИ, генерал-майора авиации ГОЛОВИНА, генерал-майора авиации КОТЕЛЬНИКОВА, генерал-майора авиации ЛАКЕБВА, полковника ЧУК, полковника ОБУХОВА; саперы генерал-майора инженерных войск КОЛЕСНИКОВА, генерал-майора инженерных войск ГОРОВА, полковника ЖУРИНА, полковника БОРАЩ, полковника ДАВИДЕНКО, подполковника БАРКАЛОВА; связисты генерал-лейтенанта войска связи МАТВЕЕВА, полковника БЕЛЫНЧИКА, полковника НЕКРАСОВА, полковника ЕФИМОВА, полковника СТЕПАНЯНА, подполковника НУЖДИНА.

В ознаменование одержанной победы соединения и части, наиболее отличившиеся в боях за овладение городами МИХАЛЬОВЦЕ и ГУМЕНЕ, представить к награждению орденами.

Сегодня, 26 ноября, в 22 часа столица нашей Родины МОСКВА от имени Родины салютует доблестным войскам 4-го Украинского фронта, овладевшим городами МИХАЛЬОВЦЕ и ГУМЕНЕ... двенадцать артиллерийскими залпами из ста двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия ОБЯВЛЯЮ БЛАГОДАРНОСТЬ руководителю Вави войсковой части, командиру батальона по освобождению городов МИХАЛЬОВЦЕ и ГУМЕНЕ.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины! Смерть немецким захватчикам!

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

С огромной незабываемой радостью советский народ слушает исторический доклад Председателя Государственного Комитета Обороны товарища Сталина о 27-й годовщине Великой Октябрьской Социалистической Революции.

Возмущение и воодушевление сталиные слова «Отныне и навсегда наша земля свободна от гитлеровской нечисти» глубоко запали в сердце каждого советского патриота.

Отрадно знать, что Красная Армия, выборова немецко-фашистских захватчиков с советской земли, вступила на вражескую территорию и готовится решительно наступлению на логово фашистского зверя.

С полным сознанием своего долга перед Родиной колхозники и колхозницы обеспечивают Красную Армию и страну продовольствием, а промышленность — сырьем.

За годы войны колхозы и совхозы Горьковской области дали стране и Красной Армии десятки миллионов пудов хлеба, картофеля, овощей и продуктов животноводства.

Значительно расширены посевные площади, повышена урожайность. Достигнуты серьезные успехи и в животноводстве. За 10 месяцев текущего года в поголовье крупного рогатого скота на колхозных фермах увеличилось на 17.900 голов, свиней — на 67.700 голов, овец — на 18.800 голов.

Важнейшим фактором успеха стало оказание серьезную помощь освобожденным от немецкой оккупации районам, отправив им свыше 26.500 голов скота.

Передовыми районами области — Арам-Баловский, Богородский, Балашихинский, Чаловский, Дивеевский, Борский, Вавицкий, Первомайский, Кетовский и другие — не только выполняли, но и перевыполняли установленный на 1944 год государственный план развития животноводства.

Важнейшим фактором успеха стало оказание серьезную помощь освобожденным от немецкой оккупации районам, отправив им свыше 26.500 голов скота.

Важнейшим фактором успеха стало оказание серьезную помощь освобожденным от немецкой оккупации районам, отправив им свыше 26.500 голов скота.

Важнейшим фактором успеха стало оказание серьезную помощь освобожденным от немецкой оккупации районам, отправив им свыше 26.500 голов скота.

Важнейшим фактором успеха стало оказание серьезную помощь освобожденным от немецкой оккупации районам, отправив им свыше 26.500 голов скота.

Важнейшим фактором успеха стало оказание серьезную помощь освобожденным от немецкой оккупации районам, отправив им свыше 26.500 голов скота.

Важнейшим фактором успеха стало оказание серьезную помощь освобожденным от немецкой оккупации районам, отправив им свыше 26.500 голов скота.

Важнейшим фактором успеха стало оказание серьезную помощь освобожденным от немецкой оккупации районам, отправив им свыше 26.500 голов скота.

Важнейшим фактором успеха стало оказание серьезную помощь освобожденным от немецкой оккупации районам, отправив им свыше 26.500 голов скота.

Важнейшим фактором успеха стало оказание серьезную помощь освобожденным от немецкой оккупации районам, отправив им свыше 26.500 голов скота.

Сенарь колхоза «На страже»

Федоровский район. Сенарь колхоза «На страже» выполнил план по производству мяса на 14 процентов больше.

Сенарь колхоза «Боевик» Ардатовского района, Фалеева Татьяна Федоровна от 64 овец маточек выростила и сохранила 14 ягнят, добилась застрига шестерки 4,2 кгт, каждой овцы при задании в 3 кгт.

Конюх колхоза «Советская деревня» Богородского района, Хлинина Иван Михайлович от 17 конюшек получил 14 жеребят и всех их сохранил.

Передовым колхозом имени «3-х Коммунаров» Сергачевского района Савкина Иван Сергеевич и Малуцкий Дмитрий Филиппович за годы войны увеличили поголовье скота на 215 процентов.

В 1944 году получили прирост скота в 140 центнерах мяса и 1250 граммов воска с каждой овецелены.

Завьяева колхоза «3-ра коммуна» Покшского района, Зякова Мария Петровна получила урожай жидкой сметаны по 1510 цент.

По всем бы успехи ни измери, мы в ком случае не можем останавливаться на достигнутом, тем более, что в развитии животноводства нашей области имеются серьезные недостатки.

Курмышский район выполнит план по лошадам на 73,5 проц., крупному рогатому скоту на 81,4 проц., овецелам — на 64,0 проц., свиньям — на 62,3 проц.

Много серьезных недостатков имеется на животноводческих фермах в колхозах Красно-Бакоского района. До сих пор не изжиты пороки сплошной оплаты труда и обезличка в уходе за скотом.

В колхозе «Новый быт» этого района имеется на животноводческих фермах несчитанных тысяч 100 голов скота, из которых веревка по очереди одному из работников животноводческой бригады.

В результате удой молока в этом колхозе на фуражную корову за 10 месяцев достиг 590 литров, вместо 1100 литров по плану, до октября ни одна из свиноматок не поросилась, а полученный в октябре месяце приплод от 5 свиноматок не сорхоловил.

В колхозе «Добровольцы» с первых дней стойлового периода скотухам не поили. Много колхозов в уходе за скотом привела к тому, что в колхозе «Добровольцы» с первых дней стойлового периода скотухам не поили.

Спичкарский колхоз «Красный воин», Вацкого района, Шамина Клавдия Федоровна получила по 23 теленка поросят на свиноматку.

В колхозе «Добровольцы» с первых дней стойлового периода скотухам не поили. Много колхозов в уходе за скотом привела к тому, что в колхозе «Добровольцы» с первых дней стойлового периода скотухам не поили.

В колхозе «Добровольцы» с первых дней стойлового периода скотухам не поили. Много колхозов в уходе за скотом привела к тому, что в колхозе «Добровольцы» с первых дней стойлового периода скотухам не поили.

В колхозе «Добровольцы» с первых дней стойлового периода скотухам не поили. Много колхозов в уходе за скотом привела к тому, что в колхозе «Добровольцы» с первых дней стойлового периода скотухам не поили.

В колхозе «Добровольцы» с первых дней стойлового периода скотухам не поили. Много колхозов в уходе за скотом привела к тому, что в колхозе «Добровольцы» с первых дней стойлового периода скотухам не поили.

В колхозе «Добровольцы» с первых дней стойлового периода скотухам не поили. Много колхозов в уходе за скотом привела к тому, что в колхозе «Добровольцы» с первых дней стойлового периода скотухам не поили.

Восстановлено 600 тысяч квадратных метров жилой площади

В Белоуринском районе восстанавливаются жилые дома в городах, разоренных немецкими захватчиками.

В Гомельской области восстановлено 240 многоквартирных домов. Лучшие командиры представились семьям фронтовиков и партизан.

Восстановлена восстановительная работа во всей республике привлекло в порядок работы 600 тысяч квадратных метров жилого фонда.

Восстановлена восстановительная работа во всей республике привлекло в порядок работы 600 тысяч квадратных метров жилого фонда.

Восстановлена восстановительная работа во всей республике привлекло в порядок работы 600 тысяч квадратных метров жилого фонда.

Восстановлена восстановительная работа во всей республике привлекло в порядок работы 600 тысяч квадратных метров жилого фонда.

Восстановлена восстановительная работа во всей республике привлекло в порядок работы 600 тысяч квадратных метров жилого фонда.

Восстановлена восстановительная работа во всей республике привлекло в порядок работы 600 тысяч квадратных метров жилого фонда.

Восстановлена восстановительная работа во всей республике привлекло в порядок работы 600 тысяч квадратных метров жилого фонда.

Восстановлена восстановительная работа во всей республике привлекло в порядок работы 600 тысяч квадратных метров жилого фонда.

Восстановлена восстановительная работа во всей республике привлекло в порядок работы 600 тысяч квадратных метров жилого фонда.

Восстановлена восстановительная работа во всей республике привлекло в порядок работы 600 тысяч квадратных метров жилого фонда.

Восстановлена восстановительная работа во всей республике привлекло в порядок работы 600 тысяч квадратных метров жилого фонда.

Восстановлена восстановительная работа во всей республике привлекло в порядок работы 600 тысяч квадратных метров жилого фонда.

Восстановлена восстановительная работа во всей республике привлекло в порядок работы 600 тысяч квадратных метров жилого фонда.

Восстановлена восстановительная работа во всей республике привлекло в порядок работы 600 тысяч квадратных метров жилого фонда.

Восстановлена восстановительная работа во всей республике привлекло в порядок работы 600 тысяч квадратных метров жилого фонда.

Восстановлена восстановительная работа во всей республике привлекло в порядок работы 600 тысяч квадратных метров жилого фонда.

Обращение участником областного совещания партийного, советского, комсомольского, колхозного и совхозного актива по животноводству

Во всем рабочим животноводства колхозов и совхозов, зоотехникам, ветеринарам и научным работникам сельского хозяйства Горьковской области

Сенарь колхоза «На страже» Федоровский район. Сенарь колхоза «На страже» выполнил план по производству мяса на 14 процентов больше.

Сенарь колхоза «Боевик» Ардатовского района, Фалеева Татьяна Федоровна от 64 овец маточек выростила и сохранила 14 ягнят, добилась застрига шестерки 4,2 кгт, каждой овцы при задании в 3 кгт.

Конюх колхоза «Советская деревня» Богородского района, Хлинина Иван Михайлович от 17 конюшек получил 14 жеребят и всех их сохранил.

Передовым колхозом имени «3-х Коммунаров» Сергачевского района Савкина Иван Сергеевич и Малуцкий Дмитрий Филиппович за годы войны увеличили поголовье скота на 215 процентов.

В 1944 году получили прирост скота в 140 центнерах мяса и 1250 граммов воска с каждой овецелены.

Завьяева колхоза «3-ра коммуна» Покшского района, Зякова Мария Петровна получила урожай жидкой сметаны по 1510 цент.

По всем бы успехи ни измери, мы в ком случае не можем останавливаться на достигнутом, тем более, что в развитии животноводства нашей области имеются серьезные недостатки.

Курмышский район выполнит план по лошадам на 73,5 проц., крупному рогатому скоту на 81,4 проц., овецелам — на 64,0 проц., свиньям — на 62,3 проц.

Много серьезных недостатков имеется на животноводческих фермах в колхозах Красно-Бакоского района. До сих пор не изжиты пороки сплошной оплаты труда и обезличка в уходе за скотом.

В колхозе «Новый быт» этого района имеется на животноводческих фермах несчитанных тысяч 100 голов скота, из которых веревка по очереди одному из работников животноводческой бригады.

В результате удой молока в этом колхозе на фуражную корову за 10 месяцев достиг 590 литров, вместо 1100 литров по плану, до октября ни одна из свиноматок не поросилась, а полученный в октябре месяце приплод от 5 свиноматок не сорхоловил.

В колхозе «Добровольцы» с первых дней стойлового периода скотухам не поили. Много колхозов в уходе за скотом привела к тому, что в колхозе «Добровольцы» с первых дней стойлового периода скотухам не поили.

Спичкарский колхоз «Красный воин», Вацкого района, Шамина Клавдия Федоровна получила по 23 теленка поросят на свиноматку.

В колхозе «Добровольцы» с первых дней стойлового периода скотухам не поили. Много колхозов в уходе за скотом привела к тому, что в колхозе «Добровольцы» с первых дней стойлового периода скотухам не поили.

В колхозе «Добровольцы» с первых дней стойлового периода скотухам не поили. Много колхозов в уходе за скотом привела к тому, что в колхозе «Добровольцы» с первых дней стойлового периода скотухам не поили.

В колхозе «Добровольцы» с первых дней стойлового периода скотухам не поили. Много колхозов в уходе за скотом привела к тому, что в колхозе «Добровольцы» с первых дней стойлового периода скотухам не поили.

В колхозе «Добровольцы» с первых дней стойлового периода скотухам не поили. Много колхозов в уходе за скотом привела к тому, что в колхозе «Добровольцы» с первых дней стойлового периода скотухам не поили.

Соревнования районов области по выполнению плана заготовок льна и конопля

По данным Уполномоченного на 25 ноября 1944 года — в процентах к плану

РАЙОНЫ Заготовлено льноволокна РАЙОНЫ Заготовлено льноволокна

1. Ветлужский 64,8 21. Выкуевский 0,9

2. Чаловский 61,9 22. Первомайский 0,4

3. Гатчинский 49,9 23. Борский 0,1

4. Уренский 49,2 24. Тальский 0,1

5. Тонковский 35,9 25. Сивский 0,1

6. Варнавинский 28,9 Заготовлено пеньковолокна

7. Ливадский 25,4 1. Починковский 21,2

8. Семовский 21,5 2. Дивеевский 17,5

9. Кур-Вавицкий 19,3 3. Перевосский 12,0

10. Шахунский 10,5 4. Шатовский 8,8

11. Ковнерский 6,0 5. Кр.-Октябрьский 6,7

12. Воскресенский 5,9 6. Сергачский 5,8

13. Залесный 5,1 7. Тельно-Станский 4,5

14. Овсенский 3,0 8. Гатчинский 2,8

15. Кур-Вавицкий 1,9 9. Салганский 1,7

16. Тонковский 1,7 10. Бутурлинский 1,0

17. Кубелевский 1,5 11. Пильныйский 0,8

18. Заватужский 1,2 12. Больше-Болдынский 0,5

19. Сергачский 1,1 23. Больше-Болдынский 0,5

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 26 НОЯБРЯ

Войска 4-го УКРАИНСКОГО фронта 26 ноября овладели на территории Чехословакии городами МИХАЛЬОВЦЕ и ГУМЕНЕ — важными узлами коммуникаций и опорными пунктами обороны противника, а также с боями заняли более 60 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты ГОРБОК ЧАБИНЕ, ПАПИН, ЗУБИЕ, СИНА, УДАВСКЕ, КАМЕНИЦА, МЫШЛИНА, ВИННЕ, ЗБУД-ЗА, ЛАСТОМИР, БУДКОВЦЕ, БЕША, ДЕЛЕС и железнодорожные станции города Горьбок ЧАБИНЕ, СИНА, ЦИРОКЕ ДЛУТЕ, БУДКОВЦЕ.

В Венгрии наши войска, в результате упорных боев, овладели городом и железнодорожным узлом ХАТВАН. На других участках фронта — поиски разведчиков и в ряде пунктов танки в местном значении.

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 27 НОЯБРЯ

В течение 27 ноября на территории ЧЕХОСЛАВАКИИ наши войска с боями заняли более 50 населенных пунктов и среди них ДОЛГОЙ, СВИДИЦКА, КРУЖЛОВА, КАПИШОВА, ЛАДОМИРОВА, ШЕМОТКОВИЦА, МАЛЫЕ и ВЕЛИКИЕ СТАШКОВИЦЕ, НИЖНЯЯ ОЛЬКА, ГРАБОВЕЦ НАЧИНА ВЕС, ЛАШКОВЦЕ, ГАТАЛОВ, ДУБРОВКА, ОБОРИН, СЕНЕЦ и железнодорожные станции РАДВАНА, КОЖКОВИЦ, ВЕЛИКИЙ ГИРЕШ, СТРАЖИЧЕ.

На других участках фронта — поиски разведчиков и в ряде пунктов шли бои местного значения.

В Чехословакии наши войска с боями продвинулись вперед до 10 километров. Отбиты немецкие бои у участка железной дороги к северу от города Гуменево. Отступая, противник минировал дороги и взорвал мосты. Советские войска, прорвавшись через горы, форсировали множество горных рек, настойчиво преследуют гитлеровцев, нанося им большой урон в живой силе и технике. Наши войска переправились через реку Дибора и заняли ряд населенных пунктов на ее западном берегу. Взято в плен 470 немецких солдат и офицеров, захвачено 15 орудий, 35 пулеметов и другие трофеи.

К западу от города Ужгорода наши войска наступают в направлении долины, поля и дуга которой покрыты водой. Несмотря на распутица и бедорок, советские подразделения широко применяют обходные маневры, срезают пути отхода частей противника и уничтожают их. Бойцы нашего батальона внезапно атаковали вражеских зенитчиков, пытавшихся переправить через реку

Указ Президиума Верховного Совета СССР

О присвоении звания Героя Советского Союза офицерскому составу войсковой части Странжешко Франци «Нормандия»

За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом отвагу и героизм присвоить звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда»:

Старшему лейтенанту Альберту Марсело Старшему лейтенанту Де-ля-Пан Роланду, Президенту Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН, Секретарю Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН. Москва, Кремль, 27 ноября 1944 года.

Тираж выгравшей

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

ВОССТАНОВЛЕН 600 ТЫСЯЧ КВАДРАТНЫХ МЕТРОВ ЖИЛОЙ ПЛОЩАДИ

В Белоуринском районе восстанавливаются жилые дома в городах, разоренных немецкими захватчиками.

В Гомельской области восстановлено 240 многоквартирных домов. Лучшие командиры представились семьям фронтовиков и партизан.

Восстановлена восстановительная работа во всей республике привлекло в порядок работы 600 тысяч квадратных метров жилого фонда.

Восстановлена восстановительная работа во всей республике привлекло в порядок работы 600 тысяч квадратных метров жилого фонда.

Восстановлена восстановительная работа во всей республике привлекло в порядок работы 600 тысяч квадратных метров жилого фонда.

Восстановлена восстановительная работа во всей республике привлекло в порядок работы 600 тысяч квадратных метров жилого фонда.

ОБЗРЕЖЕНО СВИНЕ 2 МИЛЛИОНА ВРАЖЕСКИХ МИН

Отступая из Молдавии, немецко-румынские захватчики сильно заминировали окрестности городов Ясса, Бессе, виноградники. Самостоятельно работая, осваиваямины и минеры Красной Армии обнаружили и обезвредили свыше 2 миллионов мин и снарядов.

Для очистки заминированных районов создано из числа осваивающих свыше 40 команд. Открываются курсы инструкторов-минеров.

ЗАЖЕНА НОВАЯ КОСОВАЯ БАТАРЕЯ

На Харьковском комсомольском заводе пушена в ход новая косовая батарея. С вводом ее в эксплуатацию значительно улучшится снабжение предприятий коксом, а горюда — бытовым газом.

В ОДЕССКОЙ ОБЛАСТИ ВОССТАНОВЛЕН ВСЕ ШКОЛЫ

На Одессине восстановлены все работавшие до войны 1302 школы, в которых сейчас начались занятия.

Строительство газопровода на магистрали Кировский район — Куйбышевский ГРС. В сооружении его принимают активное участие жители города.

Строительство газопровода протяженностью в 12 километров намечено закончить в середине января. С пуском первой очереди будут газифицированы предприятия и предприятия, расположенные вдоль трассы.

